Информация об исполнении Указов Президента Российской Федерации
Указ Президента РФ от 07.05.2012 г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан РФ доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации в 2014 году проводена следующая работа: 

Муниципальный жилищный контроль


С 1 августа 2014 года в районе начала деятельность муниципальная жилищная инспекция Новгородского муниципального района:

	Количество проведенных проверок за 2014 год
	48

	Выявлено нарушений 
	46

	Выдано предписаний
	25

	Количество исполненных предписаний 
	28



Постановлением Администрации Новгородского муниципального района от 06.10.2014 г. №394, утвержден план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2015 год. В соответствии с утвержденным планом муниципальной жилищной инспекцией будет проведена проверка  по 110 многоквартирным домам. 
Водоснабжение
В течение 2014 года для решения проблемы обеспечения населения централизованным водоснабжением в соответствии с подпрограммой «Развитие инфраструктуры водоснабжения и водоотведения населенных пунктов Новгородской области» государственной программы Новгородской области «Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Новгородской области на 2014-2018 годы и на период до 2020 года», утвержденной постановлением Правительства Новгородской области от 28.10.2013 № 321 выполнялись следующие  мероприятия:

- Савинское сельское поселение – приобретено и установлено дополнительное оборудование очистки воды на водоочистные сооружения д.Савино на сумму 3 157,9 тыс.руб. По результатам проведенной модернизации качество питьевой воды в д.Савино стало соответствовать требованиям СанПин;
- Ермолинское сельское поселение – построены сети водопровода в д.Плетниха протяженностью 1,35  км на сумму 6990,9 тыс.руб.; 

- Ермолинское сельское поселение – завершен капитальный ремонт КНС в д.Новая Мельница на сумму 1084,3 тыс.руб.;
- Борковское поселение – построены сети водопровода протяженностью 2,48 км на сумму 1 084,3 тыс.руб. 

В районе остро стоит проблема качества питьевой воды. С целью обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в сфере питьевого водоснабжения необходима разработка и утверждение инвестиционной программы, включающей в себя модернизацию существующей системы водоподготовки, замену ветхих водопроводных сетей.

Распоряжением Администрации Новгородского муниципального района от 04.02.2015 г. №495-рз утверждено техническое задание на разработку программы по развитию системы коммунальной инфраструктуры холодного водоснабжения и хозяйственно-бытового водоотведения на 2016-2018 годы, в которое включена модернизация объектов ВКХ в 10 населенных пунктах Новгородского района (Ермолино, Болотная, Лесная, Пролетарий, Новоселицы, Шолохово, Тесово-Нетыльский, Подберезье, Захарьино, Чечулино).
Газификация

Для повышения уровня обеспечения населения района природным газом завершено строительство газопроводов в д.Трубичино и д.Плетниха за счет средств субсидий областного бюджета и средств бюджетов Трубичинского и Ермолинского сельских поселений.

Филиалом ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» за счет спецнадбавки в 2014 году осуществлены мероприятия по газификации поселений в Новгородском муниципальном районе: 

- реконструкция ГРП № 30 в п.Панковка;

- проведены проектно-изыскательские работы на строительство распределительных сетей газоснабжения среднего и низкого давления с установкой ГРПБ по ул.Садовая с.Бронница;

- проведены проектно-изыскательские работы на распределительные сети газоснабжения и ГРПШ для газоснабжения д.Борки – д.Сергово – д.Завал – д.Сельцо.

- осуществлено наружное газоснабжение котельной №18 в д.Трубичино.
Капитальный ремонт 

В соответствии со 185-ФЗ проведен капитальный ремонт в                               2 многоквартирных домах, управление которыми осуществляют ТСЖ и УК, за счет средств Фонда реформирования ЖКХ при софинансировании средств собственников помещений в МКД и средств бюджетов  Лесновского и Ермолинского сельских поселений:

- ТСЖ «Лесная 10», ул.60 лет СССР, д.10, д.Лесная - ремонт внутридомовой системы электроснабжения, на общую сумму 391 467,0 руб.;

-   УК «Выбор», д.100 А в д.Новая Мельница - ремонт кровли, на общую сумму 1 017 016,0 руб.

В соответствии со статьей 168 Жилищного кодекса Российской Федерации, областным законом от 03.07.2013 № 291-ОЗ «О региональной системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории  Новгородской области»   12.02.2014 г.  утверждена  региональная программа  капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новгородской области, на 2014-2043 годы.
В соответствии региональной программой и утвержденным краткосрочным планом в 2015 году в 35 многоквартирных домах  Новгородского района  будут проведены работы по капитальному ремонту общего имущества на общую сумму 15,7 млн.руб.
Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда

Расселение граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде, проводится в рамках региональной адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства». Всего в программу включено расселение 27 аварийных многоквартирных жилых домов, в том числе: 

в п.Пролетарий 20 аварийных домов: 73 жилых помещения, расселяемая площадь 5 577,4 кв.м., планируется расселить 307 человек;
в п.Тесово-Нетыльском 3 аварийных дома: 20 жилых помещений, расселяемая площадь 913,9 кв.м., планируется расселить 48 человек;

в п.Тесовском 3 аварийных дома: 30 жилых помещений, расселяемая площадь 1190,3 кв.м, планируется расселить 43 человека;

в с.Бронница 1 дом: 5 жилых помещений, расселяемая площадь 111,7 кв.м, планируется расселить 12 человек.

В 2014 году в рамках региональной адресной программы было начато строительство 4 МКД: п.Пролетарий-1, п.Тесово-Нетыльский-1,  п.Тесовский-1.

Сроки исполнения муниципальных контрактов по п.Пролетарий и п.Тесово-Нетыльский перенесены на 2015 год.

Многоквартирный дом в п.Тесовский введен в эксплуатацию в декабре 2014 года,  43 жителя поселка переселено в новый дом  в феврале 2015 года, расселяемая площадь составила 1190,36 кв.м.


Энергосбережение 


В 2014 году выполнены мероприятия областной целевой программы «Энергосбережение в Новгородской области на 2010-2014 годы и на период до 2020 года», финансирование которых осуществлено в 2013 году: проведено энергетическое обследование 11 многоквартирных жилых домов в д.Григорово на сумму 1 млн. 250 тыс.рублей. 
Заместитель

Главы администрации                                                   И.К.Федотова                                                   

