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«О мерах по реализации демографической политики 
 Российской Федерации»

в Новгородском муниципальном районе Новгородской области
(итоги  2014 года)

	Новгородский район  является одним из пяти     муниципальных образований области, в которых по итогам 2014 года отмечается     лучшая рождаемость.  Коэффициент рождаемости по муниципальному району выше среднего значения по области на 5,9%.  
В течение последних  лет в Новгородском районе наблюдается стабильный рост количества многодетных семей.  По данным комитета социальной защиты населения в 2011 г.  в районе  числилось  309 многодетных семей (в них  997 детей),   в 2012 г. – 345 семей (в них -  1131 ребенок), в 2013 году - 398  семей (в них – 1295 детей). В первом полугодии 2014 года было  зарегистрировано  427 многодетных  семей, в  которых воспитывается 1426 детей. 
Коэффициент смертности по Новгородскому муниципальному району (в расчете на тысячу человек населения) в 2014 году составил 13,5, что ниже среднего показателя по области на 21.4%
	Основными причинами смертности  являлись болезни системы кровообращения (56,4%), онкологические заболевания (13,5%), внешние причины (8,5%).
	При Администрации района продолжил работу координационный совет по демографии и семейной политике. Заседания проводились в соответствии с регламентом раз в квартал. В Новгородском районе продолжалась работа по реализации мероприятий, направленных на улучшение демографической ситуации. Среди них,  мероприятия, направленные на повышение рождаемости,  способствующие снижению смертности, пропагандирующие семейные ценности и  регистрацию брака органами ЗАГСА. Так, в декабре 2014 года состоялось, ставшее уже традиционным торжественное мероприятие – конкурс «Молодожены – 2014». Это был юбилейный, пятый конкурс, который проходил в Савинском сельском Доме культуры.
Основной целью проведения такого красивого и торжественного конкурса является укрепление общественного престижа семьи, как важнейшего социального института, пропаганда семейных ценностей, семейного образа жизни, законного брака, как положительной нормы. Ежегодное проведение конкурса способствует популяризации и формированию культуры семейных отношений и семейных традиций среди молодежи.
К участию в конкурсе приглашаются супружеские пары (возраст одного из супругов до 35 лет включительно), зарегистрировавшие брак в отделе ЗАГС Новгородского района или Администрациях городских и сельских поселений, в 2014 году. Кстати сказать, в текущем году в районе зарегистрировали свой брак 348 пар.
Организаторами мероприятия выступил отдел молодежной политики, дополнительного образования и воспитательной работы комитета образования Администрации Новгородского муниципального района, районный «Дом молодежи», Савинский СДК и отдел ЗАГС Новгородского района.
Произошло интересное совпадение, в юбилейный год 5 супружеских пар представляли на конкурсе свои городские и сельские поселения, а именно:
- Панковское городское поселение – семья Евгения и Алены Степановых, а также семья Артема и Анны Гурьяновых.
- Бронницкое сельское поселение – семья Александра и Юлии Федоровых.
[bookmark: _GoBack]- Савинское сельское поселение (д.Божонка) – семья Вадима и Марии Никитиных.
- Трубичинское сельское поселение – семья Александра и Анастасии Петровых.
Как и положено, любой конкурс оценивает компетентное жюри. В этом году председателем жюри стал заместитель Главы Администрации Новгородского муниципального района Олег Игоревич Шахов. С хорошим и добрым настроем приняли предложение «пожурить» Элена Никоноровна Касумова, председатель комитета образования, Ольга Николаевна Виноградова, заместитель председателя комитета образования, Мария Анатольевна Петрова, заместитель председателя комитета ЗАГС Новгородской области и Валерия Константиновна Куревина, начальник отдела ЗАГС Новгородского района.
Хорошая, дружная семья сильна любовью, уважением, традициями. Задолго до проведения конкурса молодым, «свежеиспеченным» семьям было предложено испытание в виде домашнего задания. Необходимо было выполнить в свободной форме (рисунок, вышивка, инсталляция и т.д.) «Семейное древо», отражающее родословную супругов, с использованием фотографий, а также приготовить сладкое блюдо на кулинарный конкурс и «Визитную карточку семьи» - видео-презентацию с фотографиями и комментариями, рассказывающими о семье, супругах, семейных традициях, увлечениях.
С домашним заданием участники справились просто замечательно, особенно было интересно изучать «Семейное древо» где представлена родословная супругов начиная с 19 века.
Непосредственно в день проведения конкурса пары предстали перед зрителями красивыми, нарядными, в хорошем настроении. А в состязаниях, в которых они приняли участие, проявили смекалку, юмор и находчивость. Было заметно, что конкурсанты выполняют задание увлеченно и старательно.
Отличительной чертой конкурса является преемственность поколений. На пятый районный конкурс «Молодожены – 2014», в качестве почетных гостей, была приглашена супружеская пара, отмечающая золотую свадьбу. Виктор Митрофанович и Валентина Ивановна Сидоровы из деревни Савино вышли на сцену, пройдя яркую импровизированную арку из вышитых рушников. Золотых юбиляров поздравили молодожены, подарок и цветы вручила представитель областного ЗАГСа. Проникновенные и мудрые слова в ответ произнесли юбиляры.
Заканчивался конкурс овациями, цветами и подарками, которые любезно предоставил спонсор мероприятия ООО «Ритек» в лице Генерального Директора компании Кирбая Александра Всеволодовича.
Прекрасный концерт подарили участникам и зрителям самодеятельные артисты районного «Дома молодежи» и Савинского ДК. Отлично справились с ролью ведущие программы Наталья Алексеева и Роман Лысак.
Конкурс удался, победителями стала супружеская пара из Трубичино - Александр и Анастасия Петровы. Никто не остался без подарков, был и приз «зрительских симпатий», и «специальный приз жюри», но было еще и хорошее настроение, море улыбок, доброжелательности и красоты.
Народная мудрость гласит «Не хлебом единым жив человек!». Воистину так, может быть тем, кто начинает свою семейную жизнь сегодня, нужно было еще раз понять, что семья – это святое и очень сложно сохранить в семье гармонию, любовь, понимание на протяжении всей жизни, сложно пронести семейную чашу через всю жизнь, ни разу не разбив ее.

