Информация о реализации Указа президента Российской Федерации

 от 07 мая 2012 года № 601

В целях исполнения Указа президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601  для повышения доли граждан, имеющих возможность получения государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» Комитетом социальной защиты населения Администрации Новгородский муниципального района (далее-Комитет) гражданам, обращающимся в комитет для предоставления им государственных услуг и муниципальных разъясняется  возможность получения государственных и муниципальных услуг через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, расположенный по адресу: Новгородский район, п. Панковка, ул. Октябрьская, д. 1., а также о работе выездных «Окон» МФЦ,  которые осуществляют прием граждан в большей части поселений Новгородского муниципального района. Таким образом повышается доля граждан получающих государственные услуги по принципу «одного окна». 


Время ожидания в очереди при обращении граждан в Комитет для получения ими государственных и муниципальных услуг  сокращено до 15 минут.


Кроме того, сообщаем, что Комитет в 2015 году продолжает работу по оказанию социальной поддержки жителям Новгородского муниципального района по всем направлениям работы Комитета.

Около 19 тыс. граждан (инвалиды и участники ВОВ, ветераны труда, ветераны труда Новгородской области, инвалиды, труженики тыла, репрессированные и реабилитированные граждане, малообеспеченные семьи с детьми, доноры, многодетные семьи, семьи в трудной жизненной ситуации, сельские специалисты) получают социальную поддержку в соответствии с федеральным и областным законодательством.
Комитет социальной защиты населения Администрации Новгородского муниципального района предоставляет меры социальной поддержки льготной категории населения по оплате жилого помещения, электроэнергии, газа, горячего и холодного водоснабжения, отопления, приобретения топлива, бесплатного проезда и др. За  2015 год на предоставление мер социальной поддержки инвалидам, ветеранам войны и труда, репрессированным и реабилитированным, труженикам тыла, сельским специалистам, многодетным семьям и другим льготным категориям перечислено 137 926,2 тыс. руб.
За 2015 год 5423 региональных льготников (ветеранов труда, ветеранов труда Новгородской области, тружеников тыла, репрессированных и реабилитированных граждан) получили ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) на  сумму 26 655,2 тыс. руб.

За  2015 год 1160   гражданам малообеспеченной категории населения и находящимся в трудной жизненной ситуации оказана материальная помощь в денежном выражении на сумму 1 831,3 тыс. руб. 

В рамках проведения благотворительного марафона «Рождественский подарок» 2014-2015 гг. вещевая и денежная помощь оказана 595 малоимущим семьям, 216 гражданам, имеющим группу инвалидности и 281 ветеранам Великой Отечественной  войны и 14 учреждениям на общую сумму 5 211,9 тыс. руб.   

С 22 декабря 2015 года стартовал благотворительный марафон «Рождественский подарок» 2015-2016 гг.  На 31 декабря 2015 года вещевая и денежная помощь оказана  малоимущим семьям, многодетным семьям, семьям с детьми – инвалидами, учреждениям образования и культуры и т. д. на общую сумму 1 645,4 тыс. руб.  Марафон будет проходить до 22 января  2016 года.

С 01 апреля 2015 г. комитет выплачивает адресную социальную поддержку в виде денежных выплат на:

1. зубопротезирование (данная поддержка за 2015 г. оказана 137 гражданам на сумму 1 687,9 тыс. руб.)

2. проезд в автомобильном транспорте межмуниципального сообщения по территории Новгородской области (данная поддержка  за 2015 г. оказана 166 гражданам на сумму 204,0 тыс. руб.)

3. приобретение проездного билета на проезд в городском и пригородном сообщении (данная поддержка за 2015 г. оказана 939 гражданам на сумму 2 944,0 тыс. руб.)

В связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войны единовременную денежную выплату получили 59 инвалидов и участников ВОВ на сумму 457,4 тыс. руб.

 За 2015 год 5 малообеспеченным гражданам оказана материальная помощь на газификацию домовладения на общую сумму 483,3 тыс. руб. 

За 2015 год 1120 семей (в них 2028 детей) являлись получателями ежемесячных детских пособий, за этот период  выплата составила 7 297,0 тыс. руб.

За 2015 год единовременное пособие при рождении третьего и последующих детей выплачено 126 матери на сумму 378,0 тыс. руб.

За 2015 год единовременную выплату при  рождении ребенка у одинокой матери получили 42 матери на сумму 210,0 тыс. руб.

